

ПРИВЕТ УЧАСТИКАМ ХХIII РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 131 (3733)

Суббота, 1 ноября 1975 г.
Цена 2 коп.

СЛОВО О ЛУЧШИХ

В дни подготовки к ХХIII районной комсомольской конференции в каждой комсомольской организации подводились итоги деятельности комсомольцев за время, отдавшее нас от прошлой ХХII конференции. И сегодня хочется назвать имена лучших девчат и парней, внесших свой весомый вклад в решение комплексного плана ХХII районной комсомольской конференции.

Высоких производственных показателей добиваются комсомольцы Александр Морозов, механизатор совхоза «Чумайский», Галина Столярова, трактористка совхоза «Усть-Сергинский», Николай Кирил, шофер колхоза «Победа», Владимир Вайкутис, токарь совхоза «Чебулинский», и многие другие.

Радостным событием в жизни районной комсомольской организации явилось вручение серебряных Знаков Центрального Комитета ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» Елизавете Пироговой, трактористке совхоза «Чебулинский», Николаю Буданаеву, комбайнери колхоза «Дружба».

Пример в работе среди

молодых животноводов показывает Любовь Суменкова, доярка колхоза «Дружба». Она постоянно занимает призовые места по производственным показателям среди животноводов колхоза. Высоких результатов добиваются Валентина Фирсова из совхоза «Чумайский», Галина Филимонова из Чебулинского и другие.

В настоящее время среди комсомольцев и молодежи развернулось действенное социалистическое соревнование, посвященное ХХV съезду КПСС под девизом: «Пятилетка — ударный финиш, ХХV съезду — достойную встречу!».

Большую роль в организации общеобразовательной и марксистско-ленинской учебы членов ВЛКСМ играет Всесоюзный Ленинский зачет «Решения ХХV съезда КПСС — в жизни», в котором участвуют около полутора тысяч комсомольцев и молодежи района. Сейчас идет последний этап зачета. Он является подготовкой к достойной встрече ХХV съезда партии.

Ю. ПЕТРАКОВ,
первый секретарь
райкома комсомола.



Учеба комсомольцев в сети политпросвещения — важное звено в повышении их политического сознания. Поэтому мы большое внимание уделяем подбору пропагандистов для сети комсомольской учебы. Важно не только то, чтобы пропагандист был всесторонне образован, но и то, чтобы он сумел доходчиво и толково объяснить темы занятий, уметь заинтересовать слушателей. Только в этом случае будет высокая посещаемость занятий слушателями, а также хорошая активность и успеваемость.

Второй год ведет занятия с комсомольцами колхоза «Дружба» преподаватель Усть-Чебулинской восьмилетней школы Наталья Павловна Тарасенко. Комсомольцы и молодежь колхоза изучают под ее руководством «Основы экономических знаний». Благодаря умению, занятия в кружке проходят на высоком идеально-политическом уровне, при большой активности слушателей. Занятия она ведет большей частью в форме беседы, задавая в ходе объяснения нового материала вопросы с тем, чтобы выяснить, как объяснимый материал усваивается кружковцами.

С тех пор, как руководителем политучебной стала Наталья Павловна, срывов занятий в сети комсомольского просвещения не стало.

В. ПРОНИНА,
второй секретарь РК ВЛКСМ.
НА СНИМКЕ: Н. П. ТАРАСЕНКО.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

24 октября 1975 года бюро райкома партии утвердило постановления ряда первичных партийных организаций о приеме в партию.

В члены КПСС приняты: Г. А. Загжевская — инспектор отдела кадров колхоза «Маяк Ильича»; В. И. Семенченко — управляющий пятым отделением Чумайского совхоза, С. А. Березовский — директор Алчедатской восьмилетней школы; Н. В. Молокоедова — телефонистка Чебулинского РУС(а).

Кандидатами в члены КПСС:

Г. М. Мандраков — бульдозерист ЛУАДа; М. С. Черкашина — старший экономист.

● ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ

Наша комсомольская организация создана недавно, но с ее созданием сразу появилось много дел. Девушки и юноши включились в соревнование по достойной встрече ХХV съезда КПСС, ежедельно подводятся итоги. Дважды победителем в этом рабочем состязании признались Анатолий Китаев, несколько раз приемщица молока Галина Апушкина. Субботники стали у нас проявлением большой активности комсомольцев и бывают они часто.

На комсомольские собрания мы всегда идем с большим желанием, потому что на них мы говорим о производственных делах, об отдыхе, о спорте, о самом волнующем. Много оживленных споров было на отчетно-выборном собрании.

Все выступали, думали, предлагали, что можно сделать еще, чтобы комсомольский огонек в нашей организации больше разгорался.

Решили соревноваться, создать лыжную секцию и сдать нормы ГТО, всем комсомольцам учиться в кружке «Основы коммунистической морали». Шел разговор на собрании и о качестве продукции. Например, тогда волновало всех, почему казеин идет не высшим сортом, а первым, как добиться высшего качества.

Большинство комсомольцев наших работает лаборантами, они борются за качество, следят за оборудованием, можно сказать, что лаборант — это главный контролер на производстве. Отлично работают у нас девушки Татьяна Храмкова, Татьяна Борисова и Надежда Евстигнеева, компрессорщик Анатолий Китаев.

Сейчас вместе со всей страной мы стоим на трудовой вахте по достойной встрече ХХV съезда КПСС, и хотим ее выстоять с честью!

О. КАШКОДАЕВА,
лаборантка Чебулинского маслозавода.

В день рождения комсомола

В комсомольской организации Николаевской средней школы прошло торжественное комсомольское собрание, посвященное дню рождения комсомола. С интересным сообщением о Ленинском Коммунистическом Союзе Молодежи выступил комсомолец Виктор Елагин.

Секретарь школьной комсомольской организации Та-

тьяна Пушилина обобщила работу комсомольцев за период после отчетов и выборов, то есть за первую учебную четверть. На собрании рапортовали о своей работе председатели секторов при комитете комсомола.

О. АНЦИФЕРОВА.
Николаевская средняя школа.

Ленинские уроки

В комсомольских организациях района должны пройти Ленинские уроки на тему «Пятилетка — победный финиш, ХХV съезд КПСС — ударную встречу».

Комсомольцы изучат речь В. И. Ленина на III съезде комсомола, речь Л. И. Брежнева на XVII съезде ВЛКСМ и Бауман-

ском избирательном округе.

Ленинский урок прошел в комсомольской организации колхоза «Дружба», где пропагандист том Н. П. Тарасенко. Ребята и пропагандист пострадали хорошо, поэтому занятия прошли интересно.

В. ПАВЛОВА.

ЗАДАНИЕ НЕ ПРЕДЕЛ

В минувшем месяце хорошо поработали телятницы первого отделения Чумайского совхоза. Так, Раиса Холина получила в октябре по 862 грамма среднесуточного привеса каждого теленка, а с начала года по ее группе привес на кормодень составил по 931 грамму при задании 500.

Раиса Васильевна Холина — одна из опытнейших телятниц отделения. Она в совершенстве овладела профессией животновода. Строго соблюдает распорядок дня. Все корма, предусмотренные рационом, отдает скоту в

добренном виде. Вот почему и результат труда у нее всегда высокий.

Хороших привесов добились телятницы Лидия Галактионова и Мария Петрова. Они ухаживали за молодняком старшего возраста. Лидия Галактионова получила привес телят на каждый кормодень в октябре по 684 грамма, а с начала года по 631 при задании 350 граммов. Почти таков же результат и у Марии Петровой.

Н. БУРЛАЧЕНКО,
управляющий

ПО ПУТЕВКЕ КОМСОМОЛА

Рассмотрев представления партийных, профсоюзных организаций, администраций колхозов и совхозов и учреждений района, бюро райкома партии, исполкомом районного Совета депутатов трудящихся и президиумом райисполкома совместным постановлением определили победителей в соревновании в честь 58-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. На районную Доску почета заносятся:

...ПЯТКОВ НИКОЛАЙ ЕГОРОВИЧ — тракторист колхоза «Дружба»...

Николай Егорович Пятков не сибиряк, но вторую родину он приобрел здесь, рабо-



тая в сельском хозяйстве Сибири. Он родился в сугробе первом году в селе Майшим Городищенского района Пензенской области. В сорок втором году, защищая Родину, погиб его отец. Мальчишкой рос без отца, помогал матери, братьям по хозяйству, учился в школе, в которой окончил девять классов. Самостоятельно начал работать в шестнадцать лет заправщиком тракторной бригады.

В 1961 году Николай Пятков поступил учиться в сельское профессиональное училище в городе Кузнецке, и когда через год его окончил, то ему в райкоме комсомола предложили поехать на освоение целинных земель Сибири. Так по путевке Ленинского комсомола он и приехал в Сибирь, где первое время трудился в сельском хозяйстве Красноярского края, по ту сторону Енисея.

В Кемеровскую область в совхоз «Победитель» Пятков приехал по собственному желанию. Здесь он отработал два года на тракторе и был призван в ряды Советской Армии. После службы в армии он возвращается вновь

Так нам юность велела,

В ГОСТИХ У ЗАРУБЕЖНЫХ ДРУЗЕЙ

в совхоз, из которого был призван. А потом встретил подругу жизни и уехал с ней в совхоз «Сусловский».

В наш район в хозяйствство колхоза «Дружба» Николай Егорович Пятков приехал два года назад. И не жалеет.

— Как коллектив? — спрашиваем мы его.

— Работать можно. Мне лично коллектив очень нравится, — ответил он, не задумываясь.

Много интересных встреч. Взгляды в гостях нас рабочие заводов и фабрик, студенты, техники... Все они любят слушать советские и русские народные песни, сами подпевают. Наверно, каждый в Болгарии знает знаменитую «Катюшу».

Запомнились нам встречи с болгарской и венгерской молодежью. С болгарами объясняться было легко, их язык схож с русским. Они рассказывали нам о своей стране, знакомили со своими обычаями, традициями.

Болгары называют страной роз и солнца. И верно, страна эта похожа на большой сад. Всюду клубмы с яркими красными цветами. Любовь к цветам — это было легко, их язык схож с русским. Они рассказывали нам о своей стране, знакомили со своими обычаями, традициями.

В отеле, в городе Рузе, была у нас встреча с одним швейцарцем. Он говорил на английском языке, и в нашей группе был парень, хорошо владеющий английским языком. Между швейцарцем и советскими туристами разразился спор. Швейцарец доказывал свою точку зрения на отдельные события политической жизни, посыпал красивые слова в адрес правительства Верх-Чебулинской средней школы. Борис Михайлович Савельев, ветеран комсомола. И много других моих земляков были в Болгарии в сороковых грозных годах.

Зарубежным друзьям мы дарили сувениры, привезенные из Кузбасса. И домой привезли сувениры от болгарских, венгерских, румынских друзей.

В Болгарии рассказывали нам легенду о том, как появилась эта страна. Бог дал землю на части, когда было уже все готово, сел отдатьхать. В это время подходит две с мотыгами. «А нам куда? — спрашивают.

Мы работали, поэтапно, — это мы могли показать ему правоту своей точки зрения. На последние веские доказательства швейцарец не нашелся что ответить.

Мы были горды и тем, что парень наш неуже швейцарец знал английский язык, и тем, что мы победили в споре, а главное — что

— Что из себя представляет Пятков? — Это один из тружеников, над которым не надо ни контролера, ни контролла, — характеризует Николай Егорович бригадир полеводческой бригады Иван Николаевич Анкин и признается:

— Где прорыв, туда я и посыпаю Пяткова. Затаскал я его. Вот в эти дни трудная дорога. Особенно не разбежишься, а он успевает сдеть пять споров с полями на ферму.

Третий год трудится в колхозе «Дружба» Николай Егорович Пятков и третий год он там, где труднее. Коллектив колхоза одним из первых закончил уборку, жигитоводы выполнили план продажи молока. Нет сомнения, что в этих успехах немалая доля труда Николая Егоровича. Недаром же он занесен на районную Доску почета.

Особенно хорошо работали ребята: Татьяна Сытых, Лариса Алексеева, Евгений Цымбалов, Сергей Кочетов и другие.

Г. РЫБНИКОВ.

Комсомолец МАЛАХОВ

Александр Малахов работает в нашей организации год, пришел он в сельское профессиональное училище в городе Кузнецке, и когда через год его окончил, то ему в райкоме комсомола предложили поехать на освоение целинных земель Сибири. Так по путевке Ленинского комсомола он и приехал в Сибирь, где первое время трудился в сельском хозяйстве Красноярского края, по ту сторону Енисея.

Третий год трудится в колхозе «Дружба» Николай Егорович Пятков и третий год он там, где труднее. Коллектив колхоза одним из первых закончил уборку, жигитоводы выполнили план продажи молока. Нет сомнения, что в этих успехах немалая доля труда Николая Егоровича. Недаром же он занесен на районную Доску почета.

Ирина СЛЕПУХОВА, РАПОРТУЕМ КОМСОМОЛУ

Пионеры 4-го класса Дмитриевской восемилетней школы пришли активное участие в соревновании сельского хозяйства Галина Ухова. Хоть ей вести кружок пришло впервые, надо сказать, что Галия проводит занятия интересно. Слушатели своим пропагандистом очень довольны.

НА СНИМКЕ: проводит занятие пропагандист Г. УХОВА. Фото Ю. АНЦЕСА.

Ирина СЛЕПУХОВА.

Недавно проводят занятия кружка в комсомольской организации управления сельского хозяйства Галина Ухова. Хоть ей вести кружок пришло впервые, надо сказать, что Галия проводит занятия интересно. Слушатели своим пропагандистом очень довольны.

НА СНИМКЕ: проводит занятие пропагандист Г. УХОВА. Фото Ю. АНЦЕСА.

Ирина СЛЕПУХОВА.

Странно получается, — говорит Галия. — Организуются встречи учащихся с тружениками сельского хозяйства. Приходят в школу агрономы, зоотехники, механизаторы, дяди. Они рассказывают о своей работе. Встречами та-

ки сельских сел, жители знают друг о друге многое. Так уж издавна повелось, что живут они открыто, без грозных псов на своих двоях, ходят друг к другу в гости, многие из них через сыновей, дочерей породились.

Сейчас жить на селе и не быть механизатором немыслимо. Это прекрасно понимают и руководство колхоза, и сама молодежь — надежда и будущее колхоза «Маяк Ильинич». Поэтому не случайно основной костяк механизаторов составляет молодежь — основная ударная сила.

Анатолий Завалов родил-

ся в пятидесятых годах. Окончил мальчишку восемь классов и поступил учиться в Марининское сельскохозяйственное училище, а через год получил права тракториста.

Служил в рядах Советской Армии в Германии. Вернулся в родное село и, не отдох-

нувшись, начал

править

землю. И вот на селе

появился Анатолий Завалов.

Сейчас он

работает

в колхозе «Маяк Ильинич».

ТРАКТОРИСТКА

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)

— Дома этот мой первый самостоятельный шаг перенесли трагически. Особенно мать. Плакала. Скора с родителями получилась серьезная.

— Десять лет учили тебя, надеялись, что человеком станешь, а ты выкинула номер. Всю жизнь, как я, в мазуте ковыряться будешь... — упрекал отец.

— И сейчас еще они не смирились. Приеду домой — чувствую, что как чужая им. Почти не разговариваем. О работе моей ни разу не спросили.

И все равно сделаю я так, как мечтаю. Докажу, что по плечу мне все трудности, о которых я столько понасыпалась от отца. А найти себе чистенько, тепленькое местечко, свить удобное гнездышко — это не значит стать человеком.

Учиться я все равно буду. Думаю поступить в сельскохозяйственный институт на инженерный факультет. Только не решила еще: на дневное отделение или на заочное...

Производственную практику проходила Лиза в Чебулинском совхозе. Сюда же вернулась после окончания училища. Хорошо встретили девушку механизаторы, влилась она в их семью. Наставником молодой трактористки стал опытный

механизатор Иннокентий Данилович Семенов. Первую свою посевную страду начинала Лиза с Иннокентием Даниловичем, садили картофель. И уже в первые дни работы, участвуя в районном конкурсе механизаторов-пахарей по отвальной вспашке на тракторе МТЗ-50, заняла первое место. За хорошую работу Лиза премирована транзисторным радиоприемником. А недавно Центральный Комитет ВЛКСМ наградил комсомолку Лизу Пирогову Знаком «Молодой гвардеец пятилетки». Вручал награду представитель обкома комсомола в кабинете первого отделения перед началом рабочего дня, в присутствии товарищей по работе. Тепло поздравили девушку товарищи.

— Это вам, Данилыч, надо было награду вручить, не заработала я еще таких почетней, — сказала тогда Лиза своему наставнику.

В тот день в присутствии рабочих управляющий отделением заявил, что на днях поступает в совхоз новый трактор, дают его единственной в совхозе девушке-трактористке. Известие это встретили механизаторы аплодисментами, но... прошло время, обещания забылись, и новый трактор отдал совхоз в Новоказанское отделение.

— У меня трактор неплохой, недавно из капитального ремонта, — уверяет Лиза.

Но на самом деле, не очень хороший он. Кабина подлежала замене, и новая не совсем подошла, щели. Да и не только в этом дело... Вторая девушка-трактористка в нашем районе — Галина Столярова. Она заканчивала то же училище, еще училась она, а в совхозе «Усть-Сертинский» ждал ее новенький трактор.

— Давно хотелось встретиться с Галиной, и вот на вечере в районном Доме культуры, выступая перед выпускниками, мы увиделись.

Училась с Лизой еще одна девушка из Марининского района, Нина Колиберзина. Не выдержала Нина трудностей, которые встали перед ней в первые дни работы. Не оказалось рядом человека, который бы поддержал девчонку в трудную минуту. Оставила трактор, ушла на завод.

— Звала я Нину в наше отделение. Отказалась. Словом, не выдержала... — с грустью говорит Лиза.

Хранится у Лизы первые ее реликвии: грамоты райкома комсомола, аттестат с отличием об окончании СПТУ, фотографии... Среди них есть особенно интересные. Еще, учась в Марининске, Лиза Пирогова, добившаяся высоких показателей

в социалистическом соревновании, удостоилась чести быть сфотографированной у Знамени Победы. Это была первая встреча с Москвой, знакомство со столицей. Была и еще одна.

В числе семи делегатов Кемеровской области Лиза принимала участие в работе первой конференции Республиканского комитета профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок РСФСР. Проходила она в Колонном зале Дома Союзов 22—23 января 1975 года.

Комсомольцы первого отделения избрали Лизу своим воожаком, единогласно голосовали они за выдвижение ее делегатом на XXIII районную комсомольскую конференцию.

Выступая на встречах по профориентации школьников, Лиза Пирогова призывает девчат и ребят идти работать на объекты сельского хозяйства.

Лиза знает, что ее труд очень нужен людям. Сознавать это — значит чувствовать себя счастливой. А самое главное — девушке нравится ее работа. Много будет тревожных и счастливых минут, будут горечи на большом пути. Часто случается, что от старта зависят результаты у финиша. Жизнь Лизы только начинается и посвящает девушка ее нужному делу.

А. КРАСИНОВА.

дов. Норвежские проливы, где отвесные скалы угрюмо глядятся в холодную воду. И бесчисленные города в неспокойной россыпи ночных огней...

Но где еще, в каких краях ждала его красота, равная этой?

И дело не только в красоте. Отличным ходом славилась среди моряков «Бергитте Скоу», и уж кто-то, а Нильс Дальгорс, конечно, знал об этом. И еще он знал, что скоро уже сутки, как идем мы по реке, пятый раз упирается ее голубая лента в рамку штурманской карты, а поворотом впереди все нет и нет конца...

И, может, потому легкая неуверенность пошатнула голос штурмана, когда он в третий раз спросил:

— Енисей?

Мне трудно было сдер- жать улыбку. Я взял кусок мела, подошел к грифельной доске, на которой пишут курс рулевому, и прочертил на ней сверху вниз извили- стую линию.

— Енисей, — объяснил я. — А это море Карское. А это... — От моря я на глаз отмерил на линии шестую часть и отчеркнул ее жирной чертой. — Это Игарка, к завтраку будем там.

Нильс Дальгорс понял меня, и кто знает, случайно ли, сняв с головы белую фуражку с гербом своей судоходной компании, произнес, не скрывая восхищения:

— О-о-о!

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ В РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ 7 НОЯБРЯ 1975 ГОДА

Сбор участников демонстрации на ул. Юбилейная. Далее колонны двинутся по улице Советской в следующем порядке:

колонна — Чебулинской средней школы (ответ. за организацию т. т. Носенко Д. Ф., Савельев Б. М., классные руководители);

колонна рабочих и служащих Чебулинского отделения «Сельхозтехника» (ответ. Бурцев А. Е., Хмуря В. М.);

колонна рабочих и служащих совхоза «Чебулинский» (ответ. Погрецкий М. Н., Овчинников Н. И., Филипов Н. И.);

колонна работников центральной больницы (ответ. Блашковский И. В., Сичкар А. В.);

колонна работников торговли (ответ. Лобковский В. И., Кайгародова И. И.);

колонна ПМК-743, Межколхозстроя, ЛУАДа (ответ. т. Пищуля В. И., Прокопчик А. А., Павлов А. С.);

колонна узла связи, линейно-технического участка, сберкассы, Мехлесхоза (ответ. т. т. Пырьев А. Ф., Горощенко Н. Г., Федоров А. В., Тищенко В. Г.);

колонна работников райкома КПСС, исполнкома районного Совета депутатов трудающихся, управления сельского хозяйства, РК ВЛКСМ, редакции и типографии газеты «Ленинская искра» (ответ. т. т. Матвеев И. Н., Гриценко И. К., Гусельников Н. В., Пронина В. П.);

колонна рабочих маслозавода (ответ. т. т. Поздняков А. П., Петрова Л. П.);

колонна рабочих и служащих хлебоприемного пункта (ответ. т. т. Семенов И. Т., Петрова Е. К.);

колонна работников коммунального хозяйства, пошивочной мастерской (ответ. т. Гаджала Е. М., Толмачева Г. А.);

колонна районной и детской библиотек, РДК, детской музыкальной школы, детского сада (ответ. Новгородцева Г. Е., Ковалева С. П., Чичканов Г. В., Казанцева Г. Н., Котлова Р. Н.);

колонна работников суда, поселкового Совета, прокуратуры, 10-го сетевого участка, пожарной охраны (ответ. т. т. Косинский М. А., Федосеев Ю. А., Тимофеев В. Ф.);

Сбор колонн в 9 часов. Ответственные за проведение демонстрации т. т. Андреева Г. И., Огородников В. М., Копылов М. Ф.).

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

БОРИС ВОДОПЬЯНОВ

ГИМН ВЕЛИКОЙ РЕКЕ

РАССКАЗ

лично поднялся на мостик, приближенные своей громадностью, тянулись с двух сторон обрывистые холмы, покрытые мхом и карликовой ольхой, — точь-в-точь гигантские ржаные ломти, прихваченные зеленоватой пленью. Солнце уж клонилось к их вершинам, уходя на недолгий свой отдых, и, подсвеченная его лучами, вода за бортом была чиста и бездонна до кружашей голову черноты.

Многое мог вспомнить Нильс Дальгорс. Мутную Темзу в радужных пятнах нефти — тесную реку, всю захватанную человеческими

ти, его тонкие ноздри дрожнули, поймав густой сосновый запах. Зубчато рисуясь на голубом небосклоне, стояли по берегам бескрайние леса, и темная их зелень отделялась от воды желтыми прочеками песчаных пляжей. И так красива была река, вся в плавных поворотах, столько в ней было спокойной силы, так чисто отражала она в себе весь окружающий мир!..

Целая жизнь была впереди у датского штурмана Нильса Дальгорса, вся земля со всей своей красотой.

Туманная Эльба в тревожных гудках встречных су-

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам объемом 1 п. л. Адрес редакции: 652170, р. п. Верх-Чебула, ул. Юбилейная, 11. Телефоны: районного управления по земельным и землеустроительным вопросам — 0-40, зам. редактора и ответственного секретаря — 0-31, отделов сельского хозяйства и культуры — 0-31 (два звонка). Отпечатано в Чебулинской типографии. Тираж 3110 экз. Зак. № 131